25: 159

Published online 3 July 2015

SHORT COMMUNICATION

Corrigendum to: Reinstatement of *Ericomyrtus* (Myrtaceae: Chamelaucieae), with three new combinations

See Nuytsia 25: 131-143 (2015).

The epithet *parviflora* is incorrectly given as *parvifolia* where the new combination is made and in the citation of the basionym, and in four other places including the abstract, although it is correctly given in four places including the key.

p. 138. The derivation of the epithet should read 'From the Latin *parvus* (small) and *flos* (flower)'.

Barbara L. Rye

Western Australian Herbarium, Department of Parks and Wildlife, Locked Bag 104, Bentley Delivery Centre, Western Australia 6983 Email: Barbara.Rye@dpaw.wa.gov.au